爱民

湖里交

警大队

队

级

警长

党龄

11)

|党支部(机动中队

思明大队党总支第二党支部可以说 是交警队伍里的"多面手",他们深耕在公 安交通管理一线,发挥党员模范带头作 用,不畏艰辛、恪尽职守,疏导交通、纠违 劝导、帮扶群众,以专业过硬的工作本领, 为人民群众出行保驾护航。 多年锤炼,机动中队的党员们练就了

一双双火眼金睛。在不久前开展的一次 夜间酒醉驾专项整治时,一辆小车停在路 边,车内空无一人。党支部书记蔡毅东立 即环视四周,发现不远处有一名形迹可疑 的女子。查问时,该女子立即承认是自己 醉酒驾车。但蔡毅东凭借多年经验觉得 事情没有那么简单,于是详细询问,很快 就发现女子既拿不出车钥匙,又对驾车细 节描述不清。蔡毅东敏锐地察觉到了异 常,当即通知队部同事查看路口监控。最 终,他们发现真正的司机另有其人,并在 距现场两百米的地方找到了该名男子。 原来,这二人是夫妻,男子在2019年已有 一次酒后驾驶营运车的违法行为,这次属 于无证且二次酒后驾驶,如果被抓后果更 加严重,这才找了妻子顶包。

办案时火眼金睛,其他工作也毫不含 糊。多年来,机动中队始终扎根交通执勤一 线,在平凡的岗位上默默奉献自己的青春和 汗水,今年以来圆满完成了投洽会、海峡论 坛等各项大型活动交通保障任务200余 次。在领导眼中,他们是栋梁,无往不克;在 同事眼中,他们是榜样,引领前行!



郭爱民是老党员了,他身上既有老一 辈共产党员吃苦耐劳的特质,也有从军队 医院里带来的奉献精神。从军营到警营, 从手术刀到指挥棒,郭爱民退伍不褪色, 干一行、爱一行、精一行,用实际行动诠释 了共产党员对党的事业的无限忠诚,谱写 了一曲新时期人民警察的奉献之歌。

在部队,郭爱民是拿手术刀的医生, 到了警营,一切都要从头开始。作为一名 共产党员,郭爱民狠下心、铆足劲,精心钻 研交管业务,下沉一线执勤执法,骄阳酷 暑中他头顶烈日巡路面、除隐患、查违法; 冬日寒风里他寒衣裹身做安保、走社区、 处事故,靠着共产党员的坚定信念和军营 中锻造出的拼搏精神,郭爱民迅速成为基 层中队的业务骨干,平均每年参加各类专 项整治、处理交通事故、"七进"宣传活动 数百次。

人如其名,郭爱民心系群众、爱民为 民。为解决路面隐患问题,他不辞辛苦, 加班加点查隐患、想对策、推整改,解决了 多起困扰群众的"心头之患"。今年金山 中队接到群众反映环岛东路灯塔公园处 经常有大货车占用右侧车道掉头,且紧贴 斑马线,严重影响其他机动车及行人的出 行安全。接到群众信访后,郭爱民迅速勘 查现场,联同机动中队共商对策,并形成 初步整改意见,又联系市公路事业发展中 心推动整改。经多方努力,该隐患点整改 到位,群众频频来电致以谢意。

严谨、拼搏、规范的工作作风让郭爱 民备受社区居民、企业的赞誉,成为市民 信赖的好警官、同事们学习的好榜样。



指挥交通时,他们风雨无阻、坚守岗位;查办案件时,他 们一丝不苟、公正严明;接待群众时,他们春风化雨、热情周 到……在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主 题教育中,他们用兢兢业业的工作态度、专业过硬的业务本 领和不畏辛劳的奉献精神,体现出新时期、新征程路上公安 交通安全管理工作者的担当与作为,用自己的实际行动为胸 口闪亮的党徽增光添彩。

他们,就是厦门交警队伍里的优秀共产党员们。今天, 我们通过优秀基层党组织和党员代表的事迹,来一睹他们的

交警队伍 秀基层党组织



2014年加入警队,2018年就开始担任 厦门市公安局的警务实战兼职教官,迅速 成为"金牌教官"的陈建强,用自己的实际 行动,展示出新时期共产党员扎根基层、忠 诚履职的精神。

桥隧交警大队

员

党龄

陈建强于1997年入伍,1999年入党, 2014年入警,因基本功扎实、理论知识过 硬,2018年起,陈建强担任厦门市公安局 兼职警务实战教官,参与警校射击、警情处 置的教学、培训任务,并负责交警支队新入 职民、辅警的业务培训。做了教官之后,他 把"永争第一"作为目标,连续多年带队参 加省厅组织的普通公路严重交通违法查缉 布控等项目的竞赛,均取得优异成绩。

自2022年6月调入杏林大桥中队担任 指导员后,陈建强坚持以"道路交通事故预 防减量控大""一盔一带""道路交通安全百 日攻坚"等重点工作为抓手,从源头上减少 和预防道路交通事故的发生,保障辖区道 路的安全和畅通。一年时间里,他身先士 卒,参加了51次酒醉驾查处行动,查获违 法行为986起,处理回复信访件150余起, 在桥上帮助群众更换轮胎、推车、救助群 众 等17起……

一个个数字的背后,是他对自己的高 要求——无论在任何岗位都要做出成绩, 让自己迅速成长为业务尖子,用军人本色 守护一方平安畅通;更是对警队"传帮带" 精神的传承与发扬——仅仅最近的一年, 他就对支队新招辅警进行10次安全防护 培训,还把自己在实际工作中的一些心得 体会,利用课件、视频等方式进行授课,用 通俗易懂的语言让大家听得懂,用得上。

自入警以来,陈建强先后荣获爱民敬 业标兵暨全市优秀人民警察1次,厦门市 公安局个人三等功1次、个人嘉奖7次,优 秀共产党员1次。



先。"这是以何景东为代表的车管所交 警的写照。在业务上,他们履职尽责、 认真专业;在服务群众时,他们真正把 群众的需要作为第一选择,把群众的利 益作为第一考虑,把群众的满意作为第 一标准,认真做好每一项工作,确保时 时、处处、事事让群众满意。 作为一名共产党员,何景东深知熟

练的业务技能是做好本职工作的必备 条件和基础。因此,他坚持以争先创优 为工作目标,努力钻研、精益求精。在 他的带领下,车管所非机动车管理科努 力打造并优化"自助车管所""移动车管 所""线上车管所",进一步深入贯彻"放 管服"工作要求。在他们的共同努力 下,非机动车业务已成体系发展,括岛 内民生电动自行车业务、岛外合标电动 自行车指导、岛外超标电动车维护及残 疾人轮椅车业务都不同程度得以开展, 为市民群众带来极大方便。

在便民服务方面,他全力推进警邮 合作、警保合作。经常冒着烈日、暴雨, 走访全市20个合作网点,指导邮政网 点规范代办业务,还组织邮政网点开展 电话提醒和短信通知换证服务,极大地 方便群众在"家门口"办理车驾管业务。

值得一提的是,何景东牢固树立 "群众利益无小事"的观念,努力为群众 解答相关业务知识、帮群众解决实际困 难,做到"件件有着落,事事有回音",深 受群众信赖。

交警大队 作 嘉

党务

叶彼得是一位军转民警,警龄不足 3年,但他的党务工作经验十分丰富。 来到警营后,他凭借在部队积累的丰 富经验,结合警队的实际情况,积极配 合所在单位以党建带队建,以队建促工 作,受到了领导、同事和群众的一致认 可。

作为一名"老党务",叶彼得始终牢 记入党初心,自觉强化理论武装。在今 年市公安局组织的学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想主题教育 知识竞赛中,叶彼得作为交警支队的参 赛代表之一,助力支队以总分第三的好 成绩挺进决赛。在自己认真学习的同 时,叶彼得还积极协助制定大队相关学 习计划,落实相关活动,有力助推大队 党总支及所属各支部对党的相关精神 学习不断向纵深发展。

"革命同志是块砖,哪里需要哪里 搬"。叶彼得牢记退役军人身份,退伍 不褪色、转业不转志,时刻以党员标准 要求自己,注重发挥党员的先锋模范作 用,努力学习岗位业务和技能,在岗位 实践中不断提升业务素质,很快就成长 为中队的业务能手,日均执法工作量、 重点交通违法查处量都在中队名列前

参加公安工作以来,叶彼得先后被 评为2021年度"优秀公务员"并荣获公 务员序列个人嘉奖,2022年荣获公安 序列个人嘉奖,2023年6 月被厦门市公安局机关党



厦門口不

TRAFFIC **MANAGEMENT**

厦门市公安交通管理局 厦门日报 联合推出 总第938期

2023年7月5日 星期三 特邀顾问:孙家暾 吴桂才 特约组稿: 刘毅 齐铭 责编/孙玉玉 美编/庄良华



湖里交警 编织平安暑假防护网



6月28日上午,湖里交警大队殿前中 队民警倪晓明来到厦门三中,为750名学 生开展"假期最后一课"交通安全宣教活

现场民警梳理了步行、骑行、乘车三 种交通出行方式常见的交通风险点和典 型安全问题,通过讲解交通安全知识、解 析交通事故案例、播放交通安全教育片等 方式,分析了各类交通违法的严重危害 性,教育学生暑期里在道路上不要嬉闹、 玩耍,过马路要走斑马线等交通安全知

民警还倡导学生们告知家长,不但要 重视暑假期间孩子们的交通安全,更要以 身作则,目觉遵守交通安全法律法规,杜 绝各类严重交通违法行为,共同守护孩子 们的出行安全。

群众拾获手机 交警物归原主

6月30日晚,思明交警大队碧山中队 骑警蔡隆猛将一部丢失的手机物归原主。

当时,他正在镇海岗执勤,一名热心 群众匆匆跑来,将捡到的手机交到他手 中。蔡隆猛第一时间观察手机,发现手机 设有密码,要想联系到失主,只能等待电 话接入。40分钟后,失主电话打了过来。 最终,失主赶到骑警驻勤点,经过核实后, 蔡隆猛把丢失手机交还,该失主连声道 谢,并表示今后一定保管好手机。

交通安全宣传进乡村 助老年人平安出行



6月28日上午,集美分局交警大队灌 口中队结合"美丽乡村行"交通安全宣传 主题走进三社村,为老年群体开展交通安 全官传。

活动中,宣传民警针对老年群体听力 不佳、动作缓慢、交通安全意识薄弱、自我 保护能力差等实际情况,提醒他们出行时 注意遵守交通规则,养成文明安全出行的 良好习惯,并耐心讲解不遵守交通规则带 来的危害。同时,民警结合近期老年人交 通事故案例,以案说法,深入浅出地向老 年人讲解遵守交通规则以及"一盔一带" 的重要性,引导大家共同做文明交通的践